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ЦИТОМЕГАЛОВІРУСНА ІНФЕКЦІЯ В СТРУКТУРІ ПЕРИНАТАЛЬНИХ УСКЛАДНЕНЬ

Буковинський державний медичний університет

ЦИТОМЕГАЛОВІРУСНА ІНФЕКЦІЯ В СТРУКТУРІ ПЕРИНАТАЛЬНИХ УСКЛАДНЕНЬ Клінічні прояви ЦМВІ мінімальні і
мож ть б ти розцінені я банальне ГРЗ. Том важливе значення в с часній діа ностиці захворювання має аде ватне
лабораторне дослідження і правильне тра т вання отриманих рез льтатів.

ЦИТОМЕГАЛОВИРУСНАЯИНФЕКЦИЯВСТРУКТУРЕПЕРИНАТАЛЬНЫХОСЛОЖНЕНИЙ Клиничес ие проявленияЦМВИ
минимальныеимо тбытьрасценены а банальноеОРЗ.Поэтом важн юроль в своевременнойдиа ности е заболевания
и рает аде ватное лабораторноеисследованиеиправильная тра тов а пол ченныхрез льтатов.

CYTOMEGALOVIRUS INFECTION IN THE STRUCTURE OF PERINATAL COMPLICATIONS Clinical manifestations of CMV
infectionsareminimumandcanbedeterminedasa routineacute respiratorydisease. That’swhyanappropriate laboratory examination
andcorrect interpretationof theachieveddataplay an important role in timelydiagnosis of thedisease.

Ключові слова: ва ітність, вн трішньо тробні інфе ції, плід, ЦМВ.

Ключевые слова:беременность, вн три тробныеинфе ции, плод, ЦМВ.

Key words:pregnancy, intrauterine infection, fetus, cytomegalovirus.

ВСТУП. Сьо одні вн трішньо тробні інфе ції на-
б ли хара тер серйозної меди о-соціальної пробле-
ми внаслідо несприятливо о вплив на перебі ва-
ітності та стан плода. Вони мож ть призводити до
форм вання важ ої патоло ії плод і новонародже-
но о і навіть до летальних наслід ів [1]. Останніми
ро ами збільшилася питома ва а вн трішньо троб-
них інфе цій стр т рі малю ової захворюваності
та смертності. Серед даних інфе цій особлива роль
відводиться СМV-інфе ції [2, 3].

Основними шляхами поширення інфе ції є транс-
плацентарний, трансф зійний, інтранатальний, стате-
вий, онта тно-поб товий, не ви лючається і повітря-
но- рапельний шлях. Інфі вання відб вається тіль и
при тісном і неодноразовом онта ті з хворим, ви-
ділення я о о (слина, сльози, сеча, церві альний та
ва інальний се рети, сперма, р дне моло о) містять
CMV. Резерв аром CMV природі є тіль и людина
(хворий або носій). Половина новонароджених інфі -
ються під час поло ів, при проходженні через інфі о-
вані поло ові шляхи матері [4].

Метою теперішньо о дослідження є встановити
лінічні особливості CMV-інфе ції на перебі ва іт-
ності та ризи інфі вання плода.

МАТЕРІАЛ ТА МЕТОДИ. На базі місь о о
лінічно о поло ово о б дин м. Чернівці 2009 –
2011 рр. знаходилось 85 ва ітних висо ої р пи ри-
зи по вн трішньо тробном інфі ванню плода, із
них CMV-інфе цію виявлено 29 (34,12%) жіно .

Для підтвердження діа ноз ва ітним дослідж ва-
лися біоло ічні рідини ( ров, слина, сеча, лі вор на
наявність мар ерів CMV- інфе ції, вір сів просто о
ерпес (HSV), Епштейн – Барр вір сів (EBV) мето-
дом ПЛР та специфічних антитіл лас IgG I IgM –
методом ІФА. Жін ам робили за альний аналіз рові,
сечі, діастаз , опроцито рам , а та ож проводили
біохімічні дослідження рові (за альний білір бін та
фра ції АЛТ, АСТ, сечовин , реатинін, еле троліти).

РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ЇХ ОБГОВО-
РЕННЯ. У рез льтаті дослідження проаналізовано а -

шерсь ий анамнез 29 жіно ,я і б ли серопозитивні
до CMV- інфе ції У 18 (62,07%) із них ва ітність б ла
першою, 9 (31,03%) – др ою, 2 (6,90%) – тре-
тьою. В 11 (37,93%) жіно в анамнезі зафі совано са-
мовільні ви идні в І та ІІ триместрах ва ітності. TORCH-
інфе ції напередодні ва ітності лабораторно обсте-
жені лише 3 (10,34%) матері.

За даними лабораторних досліджень, всіх жіно
діа ностовано хронічн CMV-інфе цію в різні терміни
естації:в І триместрі – 8 (27,6%), в ІІ триместрі – 15
(51,7%), ІІІ триместрі – 6 (20,6%). У всіх обстежен-
нях виявлено IgG до CMV, проте жодній з них в по-
дальшом не проведено обстеження на а тивність
процес .

Під час ва ітності них спостері алися різні лінічні
прояви захворювання,я і можна б ло б вже тоді розц-
інити, я за острення інфе ційно о процес . У 14
(28,00%) пацієнто спостері алася остра респіратор-
но-вір сна інфе ція в І триместрі ва ітності, 2 (4,00%)
з’являлись ерпетичні висипання, 14 (28,00%)діа но-
ст валася фетоплацентарна недостатність. За роза пе-
реривання ва ітності та естози відмічалися 6 (12,00%)
та 1 (2,00%) із ва ітних жіно . Здебільшо о ва ітних
поєдн валося де іль а лінічних проявів захворюван-
ня ви ляді різних асоціацій. У 10 (34,48%) ва ітних
поєдн валось 2 синдроми із вищев азаних, 3 (10,34%)
– 3, 13 (44,84%) – понад 3 лінічні прояви.

Рис. Патоло ія ва ітності жіно з хронічноюCMV-інфе -
цією
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Діа ности а вн трішньо тробно о інфі вання CMV
всіх 29 обстежених дітей (100%) ґр нт валась на

підставі наявності висо ої онцентрації антицитоме-
аловір сних ім но лоб лінів G (анти CMV IgG) в си-
роватці рові, титр я их зростав динаміці спостере-
ження 10 (34,48%) обстежених, що свідчить про
реа тивацію хронічної інфе ції.

З’яс вавши епідеміоло ічні дані, проаналізовано
стани, що вини ають в перинатальном періоді но-
вонароджених. У 13 (44,82 %)обстежених дітей спос-
тері алися: пор шення церебрально о стат с , 7
(24,14%), вн трішньо тробна іпотрофія 3 (10,35%)
роджена пневмонія, 5 (17,24%) неонатальна жовтя-
ниця, 1 (3,45%) неім нна водян а плод . Всі новона-
роджені б ли віднесені до р пи висо о о ризи з
вн трішньо тробної інфе ції і знаходились під дина-
мічним спостереженням.

Таблиця. Ризи інфі вання плода і лабораторні ритерії діа ности и різних варіантів проті ання
ЦМВІ в період ва ітності

Формаінфе ції
Наявність 
вір семії

Анти ениЦМВ Анти-ЦМВ-АТ Ризи інфі вання

Латентна Немає Невизначаються IgG До2%
Реа тивована Є Визначаються НаростаютьIgG,можливапояваIgМ До8%

Первиннаінфе ція Є Визначаються IgМ,пост повенаростаннянизь о 
авиднихIgGв«парнихсироват ах»

До50%

 
ВИСНОВКИ
1. Останнім часом вн трішньо тробні інфе ції,

зо рема, CMV-інфе ція, наб ли хара тер серйозної
меди о-соціальної проблеми зв’яз з розвит ом
вад та с ладнень плод і новонароджених, а ін оли
– і розвит летальних наслід ів.

2. Обстеження жіно на р п TORCH-інфе ції слід
проводити перед планованою ва ітністю та І три-
местрі ва ітності, визначаючи IgM та ПЛР до CMV для
виявлення а тивних форм захворювання і своєчас-
но о їх лі вання. Це дасть змо знизити частот с-
ладнень плода в естаційном періоді.
ПЕРСПЕКТИВИ ПОДАЛЬШИХ ДОСЛІДЖЕНЬ. З

метою попередження віддалених наслід ів цитоме-
аловір сної інфе ції провести додат ові лабораторні
дослідження новонароджених з р пи висо о о ри-
зи вн трішньо тробно о інфі вання.
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